
 

Конспект занятия 

 «Наш удивительный Крым» для детей старшего дошкольного возраста 

Приоритетная образовательная область: Познавательное развитие, речевое развитие, 

социально-коммуникативное развитие, художественно- эстетическое развитие. 

Цель: 

- Создавать условия для знакомства детей с новым материалом; 

-формировать представление детей о родном крае, городах, достопримечательностях;  

-формировать умение видеть красоту природы родного края; 

-закреплять знания детей о растительном мире родного края; 

-стремиться вызвать у детей чувство благодарности за то, что мир прекрасен; 

-закреплять знания о государственной символике Крыма и формировать чувство патриотизма; 

-расширять словарный запас, воспитывать культуру речевого развития; 

- развивать творческие способности детей, воображение, речь, внимание, память; 

-воспитывать любовь и уважение к своему краю, городу, природе Крыма. 

Материалы и оборудование: ИКТ, слайды: карта Крыма, достопримечательности Крыма-горы, 

степи, долины ,звери, птицы, деревья ,травы, цветы. виды старой Евпатории и горда мастеров. 

Словарь: полуостров, столица, достопримечательности, город-курорт, ремесло, ремесленник. 

Ход занятия. 

Воспитатель: РЕБЯТА, давайте поприветствуем друг друга и наших гостей. 

-Собрались все дети в круг. Я твой друг и ты мой друг. Крепко за руки возьмемся и друг другу 

улыбнемся. 

-Сегодня началась новая неделя. Какой сегодня день недели? 

-Я предлагаю начать сегодняшний день с комплиментов. Давайте мальчики подарят комплименты 

нашим девочкам и наоборот. 

_Дети, напомните , пожалуйста,где мы с вами живем. 

-А столица Крыма. 

-А в каком городе. 

-А еще точнее.( в детском саду »Звездочка»  в группе « Ягодка». 

-В нашей группе живут мальчики и девочки одной дружной семьей.А кто то из вас знает стихи 

или пословицы о дружбе. 

(дети рассказывают стихи) 



-А давайте поигрем.Если вы согласны, то говорите –да-да-да, а сесли нет , то нет-нет-нет. 

Будем крепко мы дружить  (да-да-да) 

Дружбой будем дорожить ( да-да-да) 

Мы научимся играть (да-да-да) 

Другу будем помогать  (да-да-да) 

Друга нужно разозлить  (да-да-да) 

А улыбку подарить  (да-да-да) 

Друга стоит обижать  (нет-нет-нет) 

Ну а споры разрешать  (да-да-да) 

Чай с друзьями будем пить (да-да-да) 

Будем крепко мы дружить  (да-да-да) 

-А вы любите путешествовать. 

-А что значит путешествовать ( посещать новые места, узнавать новое) 

-Я предлагаю отправиться в путешествие. 

-На чем можно отправиться в путешествие. 

-Назовите водные виды транспорта. 

-Назовите воздушные виды транспорта. 

-На каком виде траспорта мы можем отправиться в путешествие, чтобы увидеть, как выглядит наш 

Крым ( на самолете) 

-Давайте вспомним, кто управляет самолетом. 

-А кто обслуживает пассажиров. 

-Что нужно взять с собойвдорогу.( хорошее настроение, здоровье, внимательность).  

Давайте устраиваться поудобнее. Занимайте свои места. Пристегните ремни. 

-А пока мы будем лететь я вам расскажу легенду о происхождении земли.Много лет тому назадна 

планете были только моря. Но вот море начало волноваться. Забурлила, закипела вода, поднялись 

волны и из под воды появилась суша, небольшой участок земли. Который имел вот такую форму. 

СЛАЙДЫ : 

Здесь были горы. Реки, водопады. Потом выросли деревья, Травы, цветы, появились звери и 

птицы. Так появился красивый уголок зели. Как вы думаете , о каком уголке земли я вам 

рассказала. 

-А вот пора и приземляться. Мы находимся в очень маленьком и уютном городке.А в каком , нам 

подскажут пазлы, которые мы сейчас попробуем собрать в командах. 



ПАЗЛЫ г. САКИ. 

-Ну что, снова в путь .Мы продолжаем лететь над степной частью Крыма.Она так называется 

потому, что здесь много полей. Мы тоже живем в степной части Крыма. Смотрите , здесь 

огромные поля с цетами. Здесь живут степные животные, степные птицы. 

Рассказ сопровождается показом слайдов. 

-А вот еще один город, где я предлагаю вам немного задержаться. Это город Евпатория. 

Когда то давным давно этот город был морскими воротами Крыма. Сюда приезжали торговцы, 

ремесленники. Город назывался Гезлев. С тех пор осталась старая часть города, вот эти ворота, 

через которые можно было войти в город. Это Гезлевские ворота. И до сих пор в старой части 

Евпатории проходят выставки ремесленников. Здесь можно и самим многому научиться. Я сейчас 

хочу вам предложить побыть ремесленниками. И вылепить из соленого теста разного вида посуду, 

чтобы представить ее на нашей выставке. Готовы. 

Пожалуйста , задумайте. Что вы будете лепить и приступайте к работе. 

Ну вот и подходит к концу наше путешествие. Пора возвращаться в наш детский сад. Снова 

занимаем свои места .  

Вам понравилось сегодняшнее путешествие. А что больше всего понравилось. Где бы вы еще 

хотели побывать. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


